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LANZAMIENTO

$79999

OFERTA
L ANZAMIENTO

100722
Dermatology® 

Suero Antiarrugas 
Regenerador

con Retinol - B3+
20 ml

$139999

Decile adiós a las arrugas profundas
Este Suero, formulado con Retinol y Niacinamida (B3+), es ideal para 

combatir los signos de envejecimiento cutáneo ya que penetra en las capas 
profundas de la piel mejorando visiblemente su textura.

C O N
R E T I N O L

SUERO ANTIARRUGAS REGENERADOR
CON RETINOL - B3+

Sus numerosas propiedades 
lo convierten en el aliado 
indispensable para ralentizar 
los signos del paso del tiempo 
en la piel:

Combate las arrugas profundas
y líneas de expresión.

Estimula la producción 
de colágeno ayudando 
a lograr una piel más uniforme, 
sin manchas y de aspecto 
más joven.

Mejora la textura y tersura 
de la piel.

Aplicá tu suero así: 
2 o 3 gotitas sobre el cutis
limpio y seco extendiendo 
con movimientos suaves 
por el rostro, cuello y escote 
hasta lograr su completa 
absorción.

CONOCÉ MÁS SOBRE
LA LÍNEA DERMATOLOGY® 
EN NUESTRAS REDES

2

E X P E R T O S  E N  P I E L

Florencia Raggi
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$84999

100721
Dermatology® 

Suero Antiedad Hidratante 
con Hyaluronic+ / 20 ml

$139999

100720 
Dermatology® 

Suero Antioxidante Iluminador 
con Vitamina C+ / 20 ml

$139999

3 % DE ÁCIDO 
HIALURÓNICO 

RELLENA
ARRUGAS Y
LÍNEAS FINAS 

HIDRATA
LAS CAPAS
PROFUNDAS
DE LA PIEL

APORTA MAYOR 
FIRMEZA Y 
ELASTICIDAD

2 % DE
VITAMINA C

APORTA 
ANTIOXIDANTES, 
VITAMINAS Y 
ENERGÍA 

MEJORA LA
FIRMEZA Y EL
TONO DE LA PIEL

ATENÚA LOS
SIGNOS DEL
ENVEJECIMIENTOc/u

APTOS PARA TODO TIPO DE PIEL

Sueros

CONOCÉ MÁS SOBRE LA LÍNEA DERMATOLOGY® EN NUESTRAS REDES

E X P E R T O S  E N  P I E L

Florencia Raggi

Tu ritual de juventud gota a gota
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100885 
Dermatology® Total Skin 

Crema de Noche 
Renovación Celular

con Revinage®
30 ml

$159999

100884 
Dermatology® Total Skin 

Crema de Día 
Antiedad Reafirmante FPS 30
con Gatuline® In-Tense MB 

30 ml

$159999

$89999
c/u

CREMA DE DÍA 
ANTIEDAD REAFIRMANTE
FPS 30 
CON GATULINE® 
IN-TENSE MB

GATULINE® IN-TENSE MB
Innovador ingrediente, 
de origen 100 % natural, 
reconocido por 
sus propiedades 
antienvejecimiento.

Aporta firmeza y 
elasticidad brindando 
mayor definición al 
contorno del rostro.

Suaviza visiblemente 
el microrrelieve de la piel 
reduciendo la cantidad, 
profundidad y longitud 
de las arrugas de rostro, 
cuello y escote.

Fórmula enriquecida 
con FPS 30: protege 
la piel de los rayos
UVB y UVA ayudando a 
prevenir el envejecimiento 
cutáneo.

CREMA DE NOCHE 
RENOVACIÓN CELULAR
CON REVINAGE®

REVINAGE®
Este novedoso activo, 
de origen natural y gran 
poder antioxidante, 
penetra en las capas 
profundas de la piel 
promoviendo la 
renovación celular 
y generando como
resultado un efecto 
antienvejecimiento.

Actúa sobre las arrugas 
profundas y líneas
de expresión. 

Unifica el tono de la piel.

APTAS PARA TODO TIPO DE PIEL / TEXTURA LIVIANA

CONOCÉ MÁS SOBRE
LA LÍNEA DERMATOLOGY® 
EN NUESTRAS REDES

Un nuevo avance 
en la ciencia antiedad

Florencia Raggi

E X P E R T O S  E N  P I E L
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• ADIPOLESS / CAFEISILANE C: 
 ACTIVOS DE ALTA PERFORMANCE 
ESPECÍFICOS PARA EL CUIDADO 
DEL CONTORNO DE OJOS

• PARA TODO TIPO DE PIEL 

• COLLA-GAIN®: 
ACTÚA SOBRE LOS GENES 
DEL ENVEJECIMIENTO CELULAR / 
AYUDA A REDUCIR 
MANCHAS Y ARRUGAS

• FPS30: PROTEGE, EVITA Y PREVIENE 
EL ENVEJECIMIENTO CUTÁNEO
• SEPILIFT™ DPHP: HIDRATA, 
RELLENA LAS ARRUGAS, ESTIMULA 
LA PRODUCCIÓN DE COLÁGENO 
Y ELASTINA
• PROVINOLS: ANTIOXIDANTE; 
PROTEGE LA PIEL

TEXTURA UNTUOSA / IDEAL PARA 
PIELES SECAS / APORTA SUAVIDAD

32526   
Dermatology® Tratamiento Antiedad 
Antifatiga con Adipoless y Cafeisilane C
Contorno de Ojos 
15 g

$139999

32150  
Dermatology® Crema Día 
Antiedad Hidratante FPS 30
50 g

$199999

32151  
Dermatology® Crema Noche
Antiedad Regeneradora 
50 g

$199999

$74999$99999

SU SISTEMA
DE APLICACIÓN
REALIZA UN SUAVE 
MASAJE FRÍO QUE 
AYUDA A RELAJAR Y
DESCONGESTIONAR 
LA ZONA

c/u

CONOCÉ 
MÁS EN
NUESTRAS 
REDES

E X P E R T O S  E N  P I E L

Florencia Raggi
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100786
AH+ Tratamiento
para Labios Doble Acción
con Ácido Hialurónico 
Tus labios se verán luminosos, 
hidratados y rejuvenecidos.
2 g 

$59999

PARA
LABIOS 
2 EN 1

MANOS 
ULTRAHIDRATADAS
Y REJUVENECIDAS

   CONSEJO AH+ PARA LABIOS:
. aplicar diariamente 2 o 3 veces
. lo ideal es hacerlo antes de 
maquillar los labios y por la 
noche antes de ir a dormir
. por la mañana los labios 
estarán suaves y luminosos

MÁXIMA HIDRATACIÓN
+ REGENERACIÓN
DE LA PIEL
+ EFECTO RELLENO
DE ARRUGAS

LANZAMIENTOC U I D A D O  D E  L A  P I E L

$34999

OFERTA
L ANZAMIENTO

100926 
AH+ 
Crema
para Manos
Doble Acción 
con Ácido
Hialurónico
90 g

$59999

ELASTICIDAD
Y FIRMEZA
EN TUS
MANOS

ASPECTO
SUAVE, TERSO
Y LUMINOSO

HIDRATACIÓN
INTENSA

TEXTURA
LIVIANA

RÁPIDA
ABSORCIÓN

ácido hialurónico: ayuda a retener el agua 
en las capas más profundas de la piel 
ejerciendo un efecto relleno de arrugas

$47999

OFERTA
e s p e c i a l

$39999



32417
Oxygen Crema Estimulante Celular con Oxígeno Puro 
Microencapsulado / 50 g

$59999

PARA TODO TIPO DE PIELES,  

EN ESPECIAL LAS FATIGADAS  

Y LAS DE FUMADORAS

CON LIPOSOMAS DE  

VITAMINA E Y OXÍGENO PURO 

MICROENCAPSULADO 

Hacé que tu piel
respire oxígeno puro

13$34999

S Ú P E R

AHORRO
41%

D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

12

$63999

$79999

32237  
Lift Crema Reafirmante 
Antienvejecimiento / Noche
45 g

32236 
Lift Crema Restauradora
de Volumen / Día / 45 g 

$79999

32235 
Lift Concentrado
Reafirmante del Óvalo Facial 
con Redens’In / 30 g 

$99999

acción: incentiva la regeneración  
natural de la piel

resultados: pómulos 
remodelados / mejillas 

elevadas

redens’in: rellena
arrugas / redensifica
líneas de expresión /

redefine el óvalo facial

Efecto Lifting

OFERTA
e s p e c i a l

$54999

OFERTA
e s p e c i a l

$67999

DÍA

DÍA

NOCHE

NOCHE

C U I D A D O  D E  L A  P I E L

c/u
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LANZAMIENTO
AL MEJOR PRECIO

100886 
01 Beige

Claro

100887 
02 Beige

100888 
03 Beige

Medio
NUESTRA FÓRMULA CON ÁCIDO

SALICÍLICO, ACTIVO RECOMENDADO

PARA TRATAR PROBLEMAS DE ACNÉ,

ESTÁ ESPECIALMENTE DISEÑADA

PARA CUBRIR IMPERFECCIONES.

¡LUCÍ LA PIEL DE TU ROSTRO

SIEMPRE GENIAL!

$29999

OFERTA
L ANZAMIENTO

Clear Face 
Maquillaje Líquido 
Antiimperfecciones
3 tonos - 25 g 

$54999

para piel
grasa o

con acné

✓ ideal para pieles
  mixtas y grasas

✓ alto poder cubritivo

✓ sin parabenos

ROSTROROSTRO
LIBRE DE LIBRE DE IMPERFECCIONES

IMPERFECCIONES

EFECTOEFECTOMATEMATENATURAL
NATURAL

M A Q U I L L A J E
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32410
Clear Face
Espuma de Limpieza Facial 
150 ml

$45999

32406
Clear Face
Máscara Removedora
de Puntos Negros
Peel Off / 50 g 

$39999

32440
Clear Face Toallas Húmedas 
de Limpieza Facial
Control de Oleosidad
30 unidades 

$47999

401780
Jabonera con Tapa y Traba
De plástico. (Vacía). Color: Azul.
Medidas aprox.: 12,5 x 9 cm. 

$34999

32413
Clear Face
Microgránulos de 
Limpieza Facial 
Acción Profunda
70 g 

$34999

100696
Clear Face
Jabón con Carbón Activado 
y Ácido Salicílico / 60 g 

$47999

USALA TODOS LOS DÍAS
A LA MAÑANA Y A LA NOCHE
ANTES DE IR A DORMIR

RETIRA GRASITUD, IMPUREZAS
Y MAQUILLAJE 

ELIMINA BACTERIAS CAUSANTES
DE ESPINILLAS Y BARRITOS 

• eliminan grasa y células muertas • reducen
los poros • llevalas con vos y usalas 2 veces al día

zinc sebum™: astringente y sebonormalizante / hidrata y 
humecta extracto de ortiga: controla la oleosidad

uso:
1 o 2
veces por
semana

remueve
puntos
negros,
espinillas e
impurezas

caolín:
refina los
poros y
absorbe
el exceso
de grasitud

· realiza una
suave exfoliación 
· retira células 
muertas y exceso 
de oleosidad 
· limpia poros 
obstruidos
· evita la 
formación de 
barritos y puntos 
negros

uso: 3 veces por semana

 
ayuda a 
eliminar 
granitos 
y puntos 
negros 
 
minimiza el 
tamaño de 
los poros 
 
efecto 
purificante

S Ú P E R

AHORRO
Una piel
limpia
es una 
piel más 
saludable

41%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

$26999

C U I D A D O  D E  L A  P I E L

$31999 $37999
$27999

$38999

OFERTA
e s p e c i a l

$23999

OFERTA
e s p e c i a l

$32999

para piel grasa
o con acné

$27999
CONOCÉ MÁS SOBRE EL ACNÉ Y LA LÍNEA CLEAR FACE EN EL CANAL VIOLETTA COSMETICOS EN
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C U I D A D O
D E  L A  P I E L

rosa 
mosqueta:
nutre,
tensa
e hidrata
la piel; 
atenúa 
arrugas

aceite
de camelia:
de rápida
y profunda
absorción, 
renueva
la piel 
haciéndola
lucir suave
y luminosa

limpian y 
remueven 
maquillaje
e impurezas
del rostro 
de manera 
rápida y 
efectiva

extracto de frutos rojos: elimina toxinas e impurezas /
acción antioxidante y reparadora / estimula la producción
de colágeno / la piel se ve renovada, se siente suave,
elástica, sin sequedad 

fórmula libre de alcohol /
no irrita

provitamina B5: reparadora 
y calmante / protege de las 
agresiones externas

elimina restos de maquillaje, 
exceso de impurezas
y grasitud / desobstruye
los poros / equilibra el pH 
cutáneo / protege la piel
de las agresiones externas / 
hidrata 

utilizar
con  
suaves 
masajes
en círculo

hamamelis: purifica y ayuda 
a aliviar rojeces
caléndula: refresca y tonifica

uso:
1 o 2 veces
por semana

microgránulos 
exfoliantes: 
limpian, 
remueven
células muertas
y mejoran
la textura
de la piel 

extracto
de jojoba:
humectante /
previene la 
deshidratación /
sin sensación 
grasa

S Ú P E R

AHORRO
39%

D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

100723
Frutos Rojos
Crema Hidratante 
Nutritiva / 70 g

$42999

100724
Frutos Rojos
Gel Exfoliante
Energizante Suave / 100 g

$49999
$25999$29999

Exfoliar. Hidratar.

100781
Frutos Rojos
Toallas Húmedas 
Desmaquillantes 
Humectantes
25 Unidades 

$47999

100898
Frutos Rojos
Desmaquillante 
Bifásico
Rostro / Ojos
110 ml 

$57999

100658
Frutos Rojos
Loción Tonificante 
Hidratante / 110 ml 

$49999

58189  
Accesorio
Exfoliante Facial
De silicona.
Medidas aprox.:
8 x 6 cm.

$33999

100725
Frutos Rojos
Leche de Limpieza
Humectante / 145 ml 

$62999

$37999 $45999

$39999

$26999

$49999

OFERTA
e s p e c i a l

$31999

OFERTA
e s p e c i a l

$42999

CONOCÉ MÁS SOBRE LA LÍNEA FRUTOS ROJOS EN EL CANAL DE VIOLETTA COSMÉTICOS EN
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ACEITE DE MAÍZ:
REMUEVE IMPUREZAS

Y MAQUILLAJE /
HIDRATANTE

Y ANTIOXIDANTE

D-PANTENOL:
REGENERA

LOS TEJIDOS 

VITAMINA E: 
ACCIÓN

ANTIEDAD /
PROTEGE

CONTRA LOS
RADICALES LIBRES 

•  DESMAQUILLA

•  L IMPIA

•  EQUIL IBRA 

•  H IDRATA

•  SUAVIZA

VIP
100119
Leche de Limpieza 5 en 1 / 215 ml

$54999

299

5 beneficios en 1

C U I D A D O
D E  L A  P I E L



CON PERLAS
23

SK Long Lasting
Esmalte Gel Metálico

3 tonos - 10 ml

SK Long Lasting
Esmalte Gel

15 tonos - 10 ml

SK Long Lasting
Laca Gel Top Coat

10 ml

$59999
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41%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

$34999
c/u

MAYOR PODER CUBRITIVO

UÑAS DE SUPERFICIE PAREJA 

SE REMUEVE FÁCILMENTE

10
06
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19 Shiny Shine

TO D O  E L

COLOR
E N  T U S

MANOS

TEXTURA
 LAQUEADA

PROTEGE 
LA DURACIÓN 
DEL ESMALTE  

REALZA 
EL BRILLO 

DEL COLOR

T O N O S  M E T Á L I C O S
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SK Long Lasting
Maquillaje Corrector
7 tonos - 2 g

$65999

$47999

$63999 $52999

SK Long Lasting
Base Fluida Mate
3 tonos - 20 g

$79999

APLICACIÓN:  
LA REGLA QUE NO FALLA

• Si tus ojeras, moretones  
o manchas son en  
TONOS AZULES usá el NARANJA

• Si tus ojeras, moretones  
o manchas son en  
TONOS VIOLÁCEOS usá el AMARILLO

• Si tenés una piel con rosácea,  
acné o manchas en  
TONOS ROJIZOS usá el VERDE

• fórmula con pigmentos matificantes 

• sin brillos / sin imperfecciones

• cobertura perfecta 

• CURVATURA Y LONGITUD ABSOLUTAS

• EXCLUSIVO CEPILLO DE SILICONA

oferta
SÚPER ESPECIAL

$33999

52980 
Violetta Brocha 
para Corrector y Bases

Largo aprox.: 19 cm

$59999

38%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

23940 
Silk Kiss  
Absolute Lash 
Máscara Waterproof 
con Capilmax™ 
1 tono - 10 g 

$129999

23941 
Silk Kiss  
Absolute Lash 
Máscara Lavable 
con Capilmax™ 
1 tono - 10 g 

$129999

$79999

PESTAÑAS 
ADMIRABLES

c/u

01
 N

eg
ro

01
 N

eg
ro

OFERTA
e s p e c i a l

$54999
c/u

OFERTA
e s p e c i a l

$44999
c/u

• fácil aplicación 
• excelente poder 

cubritivo
• con vitamina E 
• retráctil

24200
01 Natural 24201 

02 Natural Beige

24202
03 Beige

100552 
03 Strobing

100551   
02 Beige 
Medio

100553  
04 Contouring

100554  
05 Naranja

100555 
06 Amarillo

100559 
07 Verde
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SK Long Lasting
2 en 1 
Delineador y Sombra
6 tonos - 0,28 g

$72999

$57999

OFERTA
e s p e c i a l

$74999
c/u

OFERTA
e s p e c i a l

$49999
c/u

• se puede usar como delineador y como sombra 
e inclusive esfumar

• una vez que seca y fija queda intransferible  
por muchas horas

• fórmula gel 

• a prueba de agua

• punta biselada que facilita el trazo

$87999

SK Long Lasting
Iluminador Compacto

2 tonos - 7 g

$109999

100834
01 Bright 

Rose 

100835 
02 Sun Gold  
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42%
D E  D E S C U E N T O

100556 
SK Long Lasting  
Delineador en Gel 
para Ojos 
1 tono - 1,6 g 

$99999

$57999

GRACIAS A SU TEXTURA EN GEL

• se desliza ligera y fácilmente

• permite un trazo homogéneo

• la línea se mantiene perfecta por 
mucho más tiempo

• es resistente al agua

DERMATOLÓGICA  
Y OFTALMOLÓGICAMENTE 
TESTEADO /  
HIPOALERGÉNICO 

PINCEL 
APLICADOR 
DE ALTA 
DEFINICIÓN / 
ELEGILO PARA 
REALIZAR 
TODO TIPO DE  
DELINEADOS

1

2

3

TODO ES LUZ EN TU  

MAKE UP

OJOS  
INTENSOS

01
 N

eg
ro
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1

2

3

CONTORNEÁ
DIBUJÁ EL PERFIL 
DE LA CEJA

RELLENÁ
CON SUAVES TRAZOS
CORTOS (COMO SI FUERAN 
PEQUEÑOS VELLOS) 

PEINÁ
CEPILLÁ LAS CEJAS
HACIA ARRIBA Y AFUERA

La modelo luce el tono 
02 Deep Brown

PASO A PASO

Silk Kiss 
Long Lasting 
Delineador para Cejas Retráctil

2 tonos - 0,28 g

$64999
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SUS PIGMENTOS 
DE ALTA FIJACIÓN 
PERMITEN 
REALIZAR TRAZOS 
CORTOS EVITANDO 
CORRIMIENTOS 
Y MANCHAS

$34999

LARGA DURACIÓN

TRAZOS FINOS 
O GRUESOS 

APARIENCIA NATURAL

c/u

$55999

52983 
Violetta 
Brocha para Rubor 
y Polvo

Largo aprox.: 21 cm.

$69999

OFERTA
e s p e c i a l

$39999

CEJAS  
DISEÑADAS

46%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

100655 SK Long Lasting
Primer de Maquillaje
30 g

$85999 $68999

$49999

OFERTA
e s p e c i a l

$58999

100656
SK Long Lasting
Bruma Fijadora de Maquillaje

30 ml    

$62999

$79999

OFERTA
e s p e c i a l

$67999
c/u

Silk Kiss 
Long Lasting 
Polvo Compacto

2 tonos - 7 g

$99999

Silk Kiss 
Long Lasting 
Rubor Compacto

2 tonos - 7 g

$99999

100700
02 Beige

100702
02 Beige 
Mediano 

100701

01 Beige Claro 

100699
01 Rosa
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AnthologyAnthology

FRAGANCIASFRAGANCIAS
MASCULINASMASCULINAS

31

$69999

OFERTA
L ANZAMIENTO

100855 Anthology Eau de Toilette / Vaporizador

Anthology es la nueva fragancia inspirada en el hombre 
vital que se compromete con sus ideales. Su aroma 
sugerente, fresco y especiado combina notas de jengibre, 
pimienta inglesa y cardamomo con toques de absenta, 
madera de gaiac y cuero. Si él abraza sus sueños con 
pasión, esta es su fragancia. 55 ml

$169999

Anthology Anthology 
SugerenteSugerente

Él abraza Él abraza 
sus sueños sus sueños 
con pasióncon pasión

LANZAMIENTO

MIRÁ EL COMERCIAL DE ANTHOLOGY EN EL CANAL VIOLETTA COSMÉTICOS EN



3332

$159999 $135999

100466
Chacal Wild
Eau de Toilette
Vaporizador / 60 ml

$199999

43272 
On Fire  
Eau de Toilette 
Vaporizador / 65 ml

$199999

100695 
Blue Lake  
Eau de Toilette / Vaporizador / 50 ml

$19999943275 
Homme Sport   
Eau de Toilette 
Vaporizador / 50 ml

$169999

OFERTA
e s p e c i a l

$135999

ON
FIRE 
ARDIENTE
Esencias 
cítricas y 
marinas; 
maderas, 
patchouli y 
ámbar gris. 

BLUE LAKEBLUE LAKE    EMOTIVAEMOTIVA
Pomelo, mandarina, cardamomo y 
granny Smith; notas especiadas;  toques 
amaderados; haba tonka y almendra. 

HOMME 
SPORT 
AUDAZ
Fougere 
aromático, 
cuero, pomelo, 
lavanda, 
benjuí, tonka, 
maderas y 
especias.

CHACAL WILD   
INVENCIBLE  
Notas frescas
de manzana verde, 
menta, lavanda
y pomelo; cuerpo 
especiado;
fondo de acordes 
boscosos y 
patchouli.

PURA  
EMOCIÓN

FRAGANCIAS MASCULINAS

55%
D E  D E S C U E N T O

$89999
c/u

 SU SELLO 

PERSONAL



3534

Loción Colonia Femenina con Vaporizador / 60 ml

$79999

41183 
Passion
es 
apasionada 
Esencias 
frutales y 
florales de 
violeta, rosa 
Calypso 
y flor de 
naranja; 
vainilla y 
almizcle.

100248
Glow Up
es luminosa 
Notas de fruta 
de la pasión, 
champagne, 
durazno, 
mimosa, tiaré, 
miel, jazmín, 
ylang ylang, 
maderas claras, 
hojas de violeta
y tonka.

100749 
Romantic es inolvidable
Notas frutales de frambuesa, mandarina, 
bergamota y limón; acordes florales de 
gardenias, jazmines y rosas; toques  
de ámbar, caramelo, vainilla y haba tonka.

100459 
Addiction
es adictiva
Esencias de 
grosella negra, 
bergamota, 
mandarina, 
zarzamora,
rosas y fresias; 
acordes de 
azúcar, vainilla
y patchouli.

41186
Seduction
es seductora
Notas frutales
con azahares, 
lirios y
jazmines;
toques
orientales,
vainilla y
almizcles
blancos.

¡Ahora  
es el momento
de tener  
tu favorita!

$42999

ahorrá $370

fragancias femeninas
con glitter 

micronizado

c/u



3736 $159999

100357 
Paraíso Tropical  
Eau de Toilette 
Vaporizador / 60 ml

$199999

100256 
Fly  
Eau de Toilette 
Vaporizador / 50 ml

$199999

100801 
Magic Love    
Eau de Toilette 
Vaporizador / 50 ml

$169999

OFERTA
e s p e c i a l

$135999

Fly SOÑADORA

Notas de mandarina, frambuesa, 
azahares y rosas búlgaras; acordes 
apolvados; toques de vainilla Bourbon 
y praliné. 

Paraíso 
Tropical 
CONQUISTADORA

Notas de peonías, 
pétalos blancos, rosas 
naturales, pimienta, 
frutas verdes, almizcle, 
vainilla, caramelo  
y maderas.

Magic Love  AMOROSA 

Esencias frutales de bergamota y pera; 
notas florales de nardos, azahares 
y jazmines sambac; acordes de 
patchouli, vetiver, ambroxan y vainilla. 

fragancias 
femeninas Lovers  PURA PASIÓN

Esencias de manzana, frambuesa  
y durazno; notas de muguet, jazmín, 
cyclamen y madreselva; acordes  
de sándalo, cedro y musk.

LLEVÁ LA PASIÓN  
EN LA PIEL

$135999

SEDUCCIÓN
D A L E  A L A S  A  T U

50%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

100857 
Lovers 
Eau de Toilette / Vaporizador / 55 ml

$199999
$99999c/u



38

$87999 $55999
$42999

32460 
Bienestar Óleo Mix  
Mix de Aceites 
Esenciales / 20 ml

$109999

32462 
Bienestar   
Eucasan Spray 
Herbal / 30 ml

$69999

100754 
Bienestar    
Crema Universal 
20 g

$52999

OFERTA
e s p e c i a l

$47999

OFERTA
e s p e c i a l

$74999

31 ACEITES 
ESENCIALES
•  relaja
•  devuelve la energía  

y la agilidad naturales  
del cuerpo 

•  afloja tensiones 
•  alivia dolores musculares  

y de cabeza

EUCALIPTO Y ACEITES 
ESENCIALES REFRESCANTES
•  atenúa el malestar de resfríos  

y congestiones 
•  ayuda a respirar y descansar mejor 

SE APLICA EN PEQUEÑA 
CANTIDAD /
TEXTURA ÚNICA  
Y DELICADO AROMA
rostro: suaviza y humecta labios  
y área peribucal / atenúa arrugas en  
el contorno de ojos / alivia irritaciones 
en la zona perinasal producidas  
por resfríos

cuerpo: hidrata, repara y nutre  
las zonas más secas /  
especial para rodillas, codos  
y talones / repara manos y cutículas

LA CLAVE ES ESTAR BIEN 
¡TODOS LOS DÍAS!

39

42%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

PARA: PARA: 
•  masajes relajantes  

y descontracturantes 
•  calentar músculos  

antes y después  
de la actividad física

•  aliviar dolores 
reumáticos, de ciático  
y posturales 

•  mejorar la circulación

RELAX & RELAX & 
BIENESTARBIENESTAR

100193 
Bienestar Enebro     
Crema Herbal 
Corporal / 85 g

$69999
$39999

SI SE DESEA SI SE DESEA 
INTENSIFICAR  INTENSIFICAR  
SU ACCIÓN  SU ACCIÓN  
AGREGAR 3 GOTAS  AGREGAR 3 GOTAS  
DE ÓLEO MIXDE ÓLEO MIX

MIRÁ EL COMERCIAL DE LA LÍNEA BIENESTAR EN EL CANAL VIOLETTA COSMÉTICOS EN



4140

$42999 $39999$39999

100889 
Stand Up Lavanda   
Serum para Pies
Hidratación Intensa / 40 ml

$52999

100859 
Stand Up Lavanda   
Gel Frío para Piernas y 
Pies Cansados / 90 g

$49999

100537 
Stand Up Lavanda   
Gel Exfoliante para 
Pies / 90 g

$49999

OFERTA
e s p e c i a l

$35999

OFERTA
e s p e c i a l

$33999

castaño de Indias: ayuda a 
reducir la pesadez en piernas y pies 
hamamelis: contribuye al alivio de 
las piernas cansadas
mentol: proporciona una  
perdurable frescura

ácido hialurónico: 
aporta intensa 
hidratación, retiene 
el agua y restaura el 
equilibrio de la piel

•  brinda máxima 
sensación de 
suavidad a los pies

• ideal para aplicar 
después de pasar 
la piedra pómez o 
lima electrónica, 
especialmente en 
talones y áreas donde 
se formen durezas

partículas exfoliantes: 
remueven células 
muertas y suavizan  
manzanilla: desinflama

Tocador

44%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

100352 
Stand Up Lavanda   
Crema Reparadora Intensiva  
para Pies / 90 g

$44999 $24999

urea: acción hidratante, reparadora y suavizante

¡dales lo mejor!
Tus pies te sostienen

extracto de lavanda: antibacterial / 
antiséptico / antifúngico / brinda una 
reconfortante sensación de relax



4342

100788 
Stand Up Lavanda 
Crema para Durezas y Callosidades
Fórmula de gran poder hidratante que actúa 
sobre la piel endurecida de tus pies reparando 
grietas, descamación y resequedad. 50 g

$44999
$26999

ácido láctico: de acción 
exfoliante, elimina asperezas, 
rugosidades y engrosamientos 
de la piel

urea: hidrata en profundidad  
las distintas capas de la piel

manteca de karité:  
repara las grietas  
de la piel extraseca

403592 
Parche Afelpado para Dedo Martillo 
x 4 Steps 

De pañolenci. Medida aprox.: 6,5 cm.

$44999

403591 
Protector Afelpado  
de Talón x 2 Steps

De pañolenci. Medidas aprox.: 
10 x 2,5 cm.

$51999

$25999

OFERTA
L ANZAMIENTO

$29999

OFERTA
L ANZAMIENTO

40%
D E  D E S C U E N T O

du
rezas

ca
ll

os

400224 
Violetta
Lima Electrónica 
para Uñas

$222999

$179999

400312 
Violetta
Repuesto Limas 
Intercambiables x 3 

$49999

$39999

$36999

OFERTA
e s p e c i a l

$29999

403427 
Parches Afelpados  
para Callos x 8 Steps

De pañolenci. Diámetro 
aprox.: 5,5 cm.

$45999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$26999
EL 
SET

LIMÁ LAS UÑAS 
DÁNDOLES
LA FORMA
QUE DESEES.

NIVELÁ Y
SUAVIZÁ LA 
SUPERFICIE
DE LAS UÑAS. 

DALE BRILLO
A LAS UÑAS CON 
UN MOVIMIENTO
CIRCULAR.

PASO 1 / 
LIMAR

PASO 3 /
DAR BRILLO

PASO 2 / 
PULIR

TIENE 2

VELOCIDADES 

PARA OPTIMIZAR

SU USO.

MANGO DE DISEÑO 

ERGONÓMICO: 

FACILITA EL USO

EN UÑAS DE 

MANOS Y PIES. 

DE USO EXCLUSIVO CON LA LIMA ELECTRÓNICA  

PARA UÑAS VIOLETTA

FUNCIONA

CON 1 PILA AA

(NO INCLUIDA).

Tocador

EL SET

EL SET

el set



4544

Peppa Pig   
Brillo Labial Infantil
2 tonos - 3,5 g

Peppa Pig   
Esmalte de Uñas 
3 tonos - 5 ml

$49999

100013 
Peppa Pig   
Perfume Infantil  
Notas de bergamota, flores  
blancas, jazmines, rosas, azahares. 
maderas y almizcle. 30 ml

$79999c/u

24213 
01 Rosa  

Dulce 

24214
02 Rosa  
Peppa 

24216
03 Rosa  
Fantasía 

21776 
01 Rosa  

Dulce 

100011 
02 Rosa  
Peppa 

Sabor  
Frutilla 

Sabor  
Tutti 
Frutti

$29999 $45999

40%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

$44999

OFERTA
e s p e c i a l

$37999

100778  
Lola Patinadora   
Loción para Nenas 
Mix frutal y floral; esencias  
de mandarina, loquat,  
osmanto, magnolia, fresia,  
iris blanco y almizcle. 45 ml

$55999

100839  
T-Rex    
Loción para Nenes 
Notas cítricas de bergamota, 
limón y tangerina; esencias de 
lavandas, flores de naranjo y 
almizcle. 45 ml

$55999

100777  
Lola Bailarina    
Loción para Nenas   
Esencias cítricas; notas de coco, 
melón, jazmín, muguet, ciclamen  
y rosa; acordes ambarados,  
maderosos, de vainilla y musk. 45 ml

$55999 c/u

ni
ño

s



4746

56313 
Violetta Toys Crocky  
Jabón para Bebés / 50 g 

56321 
Violetta Toys Ringo  
Jabón para Bebés / 60 g  

$44999

$35999
c/u

100237 
Violetta Toys   
Shampoo para Bebés  
y Niños / 150 ml

100238 
Violetta Toys   
Crema Enjuague para  
Bebés y Niños / 150 g

100239 
Violetta Toys   
Baño Líquido para  
Bebés y Niños / 150 ml

$45999

$36999

OFERTA
e s p e c i a l

$31999

cuida el pH  
de la piel infantil

manzanilla: 
realza el color de los cabellos castaños a claros

¡CÓMO ME GUSTAN ESTOS MIMITOS!

13404  
Prevent 
Loción Perfumada  
130 ml

$68999 $54999

OFERTA
e s p e c i a l

$46999

LÍNEA DE PREVENCIÓN CONTRA LIENDRES 
Y PIOJOS FORMULADA CON INGREDIENTES 
NO TÓXICOS APTOS PARA USO FRECUENTE.

CON EXTRACTO DE PALO AMARGO

REFUERZA  
LA PROTECCIÓN   
ESPECIAL PARA 

CABELLOS LARGOS

CONOCÉ MÁS SOBRE LA LÍNEA PREVENT EN EL CANAL VIOLETTA COSMÉTICOS EN

13406  
Prevent Shampoo / 185 g

$49999

13407  
Prevent Crema Enjuague / 185 g

$49999

LIMPIA SIN RESECAR DEJA EL PELO DÓCIL Y CON BRILLO

$29999

ni
ño

s

c/u

c/u

40%
D E  D E S C U E N T O

C A B E C I T A S  L I B R E S  D E  I N T R U S O S

¡Bajate la app Violetta Toys y disfrutá jugar con tus personajes favoritos! 



48 49

nueva

nuevos

Estreno de Invierno

se puede 
lucir en 
varias 
posiciones

ideal para 
usar sola 
o sobre 
el abrigo  

Borcegos ¡Son tendencia!

lucilos 
de día y 
de noche, 
con faldas o 
pantalones

BORCEGOS PARA DAMA ANY 
COLOR: NEGRO. TALLES: 36 / 202986; 37 / 202987; 38 / 202988;
39 / 202989; 40 / 202990

$699999

202974 
RUANA CHIARA 
DE ACRÍLICO FRIZADO. COLOR: GRIS.
MEDIDAS APROX.: 1,50 x 1,75 M.

$549999

$329999

TABLA DE 
MEDIDAS

ACLARACIÓN
LAS MEDIDAS 
MENCIONADAS 
SON INTERIORES 

B

A TALLE (A x B)

36 (7,5 x 23 CM)

37 (7,5 x 24 CM)

38 (8 x 24 CM)

39 (8,5 x 25,2 CM)

40 (8,5 x 26 CM)

de ecocuero

suela de goma 
antideslizante

$399999
el par



50 51

súper 
combinable, 
suave y 
abrigada

con delicado 
estuche

A B

PASHMINA EVA 
DE ACRÍLICO FRIZADO. MEDIDAS APROX.: 
180 x 70 CM. COLORES A ELECCIÓN:
A. PISTACHO 202978
B. TIERRA 202976

$299999

$169999

Calidez 
& Color

nuevas

B

A

TABLA 
DE MEDIDAS
LAS MEDIDAS MENCIONADAS 
SON INTERIORES 

TALLE (A x B)

36 (9 x 23,8 CM)

37 (9,2 x 24,6 CM)

38 (9,6 x 25,4 CM)

39 (9,8 x 26,2 CM)

40 (10 x 26,8 CM)

CHATITAS SIN TALÓN
DE ECOCUERO. PUNTA CERRADA. 
CAPELLADA CON DISEÑO DE 
TACHAS PLATEADAS Y DORADAS. 
SUELA ANTIDESLIZANTE.
COLOR: NEGRO.
TALLES: 36 / 202503; 
37 / 202504; 38 / 202505; 
39 / 202506; 40 / 202507

$442999

$252999
c/ par

201625 
RELOJ PULSERA CON DIJES BLACK  
PULSERA DE ECOCUERO TRENZADO. CUADRANTE 
PLATEADO CON SÍMIL STRASS. CIERRE PASANTE. 
A PILA (NO INCLUIDA). LARGO APROX.: 17 CM.

$339999

Tiempo 
de regalar

Pasos
con estilo

$199999

c/u



50 51

súper 
combinable, 
suave y 
abrigada

con delicado 
estuche

A B

PASHMINA EVA 
DE ACRÍLICO FRIZADO. MEDIDAS APROX.: 
180 x 70 CM. COLORES A ELECCIÓN:
A. PISTACHO 202978
B. TIERRA 202976

$299999

$169999

Calidez 
& Color

nuevas

B

A

TABLA 
DE MEDIDAS
LAS MEDIDAS MENCIONADAS 
SON INTERIORES 

TALLE (A x B)

36 (9 x 23,8 CM)

37 (9,2 x 24,6 CM)

38 (9,6 x 25,4 CM)

39 (9,8 x 26,2 CM)

40 (10 x 26,8 CM)

CHATITAS SIN TALÓN
DE ECOCUERO. PUNTA CERRADA. 
CAPELLADA CON DISEÑO DE 
TACHAS PLATEADAS Y DORADAS. 
SUELA ANTIDESLIZANTE.
COLOR: NEGRO.
TALLES: 36 / 202503; 
37 / 202504; 38 / 202505; 
39 / 202506; 40 / 202507

$442999

$252999
c/ par

201625 
RELOJ PULSERA CON DIJES BLACK  
PULSERA DE ECOCUERO TRENZADO. CUADRANTE 
PLATEADO CON SÍMIL STRASS. CIERRE PASANTE. 
A PILA (NO INCLUIDA). LARGO APROX.: 17 CM.

$339999

Tiempo 
de regalar

Pasos
con estilo

$199999

c/u
52

Sentite 
sexy

A

A

A

C

B

D

C

D

B

B

C

Colección Kala
De puntilla.

C. SOUTIEN TAZA SOFT 
TRIÁNGULO KALA 
INTERIOR FORRADO. 
ESPALDA Y BRETELES CON 
CORREDERAS REGULABLES. 
COLOR: NEGRO. TALLES: 
85 / 202997; 90 / 202998;
95 / 202999; 100 / 203000

$269999

$159999

B. TANGA LESS KALA 
CORREDERAS 
REGULABLES. COLOR: 
NEGRO. TALLES: 
S (42-44) 203005
M (46-48) 203006
L (50-52) 203007
XL (54-56) 203008

$99999

$54999

A. SOUTIEN SIN ARO KALA 
CINTURA ANCHA. BRETELES 
REGULABLES.  COLOR: 
NEGRO. TALLES: 
85 / 203001
90 / 203002
95 / 203003
100 / 203004

$239999

$139999

D. CULOTTE KALA 
COLOR: NEGRO. TALLES: 
S (42-44) 203016
M (46-48) 203017
L (50-52) 203018
XL (54-56) 203019

$149999

$84999

A. MEDIAS PANTY LUNARES 
DE ELASTANO. COLOR: NEGRO. 
TALLES: 1 (42) / 202259; 2 (44) / 202261; 
3 (46) / 202262

$139999

MEDIAS PANTY FANTASÍA 
DE POLIAMIDA Y ELASTANO. COLOR: NEGRO. 
DISEÑOS A ELECCIÓN:
B. ENCAJE TALLES: 1 (42) / 202963; 
2 (44) / 202964; 3 (46) / 202965
C. ÓPTICO TALLES: 1 (42) / 202966; 
2 (44) / 202967; 3 (46) / 202968

$139999

nuevos

diseños exclusivos 
que realzan tu look

VER TABLA DE MEDIDAS EN PÁGINA 57

Medias fantasía.
¡Última moda!

$79999
c/u

se ajusta 
a la medida 

deseada

53

nuevas



54 55

VER TABLA DE MEDIDAS 
EN PÁGINA 57

CAMISETA BODY SUIT 
DE MICROFIBRA. 
MANGAS LARGAS. 
TALLE: ÚNICO. 
COLORES A ELECCIÓN: 
NATURAL 51499
NEGRO 51331

$129999

$74999

BOMBACHA BODY SUIT 
DE MICROFIBRA. 
COLORES A ELECCIÓN:
NATURAL 
TALLES: 
1 (38-42) 202794 
2 (44-48) 202795
NEGRO 
TALLES: 
1 (38-42) 202790 
2 (44-48) 202791

$159999

$92999

afina la 
cintura

afina la 
cintura

contiene 
el 

abdomen

sin costuras

sujeta 
el busto

aplana 
el abdomen

Calidad
PREMIUM

c a l i d a dc a l i d a d

p r e m i u mp r e m i u m

S U I T
B O D Y

c/u

c/u

el par
c/u

FAJA BODY SUIT 
DE POLIAMIDA 
Y ELASTANO. 
TALLE: ÚNICO (42-48).
COLORES A ELECCIÓN:
NEGRO 80850
BLANCO 59353
NATURAL 51263

$148999

$84999

$34999

realza el busto / fácil colocación / 
se adapta a cualquier modelo 
de soutien

201614 ACCESORIO 
PUSH UP x 2
DE GOMA ESPUMA. FORRADO. 
COLOR: NATURAL. MEDIDA ÚNICA.

$61999

antes después

Modela 
y reduce

BODY REDUCTOR 
DE POLIAMIDA Y ELASTANO. 
CON BROCHE. 
BRETELES REGULABLES. 
COLOR: NATURAL. TALLES: 
1 (38-42) 202628; 2 (44-48) 202629

$268999

sin
costuras

$159999



56 57

PARA IR AL GYM, 
HACER DEPORTES 
O RUNNING, V.FIT TE 
PROPONE PRENDAS
DE DISEÑO EXCLUSIVO Y 
ALTA CALIDAD, CÓMODAS 
Y CON AJUSTE PERFECTO.

CALIDAD, DISEÑO Y CONFORT

Tu equipo 
FAVORITO

CALZA DEPORTIVA BONNIE 
DE MICROFIBRA CON ELASTANO. COLOR: 
GRIS MELANGE. TALLES: S (42-44) 202982; 
M (46-48) 202983; L (50-52) 202984

$499999

$299999

CINTURA ADAPTABLE 
A TU COMODIDAD

CALZA LARGA AL TOBILLO

LAS MEDIDAS DE LA 
TABLA ESTÁN EXPRESADAS 
EN CENTÍMETROS Y 
CORRESPONDEN AL 
CONTORNO DEL CUERPO, 
NO DE LA PRENDA.

TABLA GENERAL 
DE MEDIDAS

TALLES

A

B

C

S (42-44)

1

85

64

90

2

90

68

94

A

B

C

M (46-48)

100

3

95

72

98

4

76

102

A

B

C

L (50-52)

86

5

105

80

106

6

110

112

A

B

C

XL (54-56)

7

115

92

118

8

120

98

124

A. BUSTO

B. CINTURA

C. CADERA

TOP DEPORTIVO BONNIE 
DE POLIAMIDA Y ELASTANO. COLOR: GRIS 
MELANGE. TALLES: S (42-44) 202979; 
M (46-48) 202980; L (50-52) 202981

$339999

$199999

espalda 
deportiva /
diseño 
de red

top 
forrado

excelente 
calce

$209999

OFERTA
e s p e c i a l

$579999

OFERTA
e s p e c i a l

$179999

CAMPERA DEPORTIVA 
EN TELA RÚSTICA DE ALGODÓN. CON 
CIERRE. BOLSILLOS LATERALES. MANGAS 
CON ORIFICIOS PARA PASAR LOS DEDOS. 
COLOR: GRIS CON NEGRO. TALLES: 
S (42-44) 202515; M (46-48) 202516; 
L (50-52) 202517; XL (54-56) 202518

$999999

REMERA ANUDADA SELENE
DE MODAL. MODELO A LA CINTURA. 
DETALLE DE NUDO EN DELANTERA. 
COLOR: VERDE FLÚO. TALLES: 
S (42-44) 202764; M (46-48) 202765; 
L (50-52) 202766

$299999

súper 
cómoda 
y liviana

SOQUETES SPORT 
DE ALGODÓN. IDEALES 
PARA USAR CON 
ZAPATILLAS. TALLE: ÚNICO. 
COLORES A ELECCIÓN: 
NEGRO 201704  
GRIS 201731 

$63999

c/ par$37999

CALIDAD, DISEÑO Y CONFORT

$699999

nuevos

SOQUETES DE MICROFIBRA 
TALLE: ÚNICO. 

COLORES A ELECCIÓN:
AMARILLO FLÚO 201879 

ROSA FLÚO 201878  

$63999
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$29999

nuevo

nuevo

PAÑUELO 
DE RASO. MEDIDAS APROX.: 50 x 50 CM. 
LUNARES SIN ELECCIÓN 203012
FANTASY SIN ELECCIÓN 203015

$52999

PARA REGALAR 
y regalarte

c/u

$39999

202373 
C. PORTACOSMÉTICOS CHICO NAYLA     
MEDIDAS APROX.: 
15 x 11 x 4 CM.

$69999

$49999

202374 
B. PORTACOSMÉTICOS 
MEDIANO NAYLA     
MEDIDAS APROX.: 
22 x 15 x 4 CM.

$84999

$77999

202375 
A. PORTACOSMÉTICOS 
GRANDE NAYLA     
(VACÍO). MEDIDAS APROX.: 
23 x 18 x 10 CM.

$139999

$34999

202803 
LLAVERO FRUTIS
DE SÍMIL CUERO. CON ARGOLLA SIN FIN 
Y MOSQUETON. SIN ELECCIÓN. MEDIDAS 
APROX. DE UN MODELO: 10 x 5,5 CM.

$59999

de material sintético

con 
cierre

C
B

A

Llevá 
los 3 
a solo

AHORRÁ
$220$145999

c/u

ESPECIAL DÍA DEL AMIGO

lucilo 
como más 
te gustecolor:

fucsia con 
azul

con 
manija y 

borla

2 0  D E
 J U L I O  / 
D Í A  D E L 

A M I G O



60 61

$27999

300920 
COLGANTE 
INFINITO CUORE 
DISEÑO CON DOS 
CORAZONES. LARGO 
APROX. CADENA: 62 CM. 

$  49999 $24999

10567
DIJE CON 
CADENA INFINIT 1D
LARGO APROX. 
CADENA: 50 CM. 

$  41999

$20999

10566 
AROS INFINIT 1D
SISTEMA PASANTE.

$  35999

$29999

300921
AROS INFINITO 

CUORE
SISTEMA PASANTE. 

MEDIDAS APROX.: 
5 X 5 CM.

$ 49999

$19999

SET X 2 ANILLOS 
VICTORIA 
EN PLATEADO 
Y DORADO. 
TAMAÑOS: 
CHICO 300380 
MEDIANO 300381 
GRANDE 300382

$ 33999

$22999

301010 
AROS IL MIO 
CUORE 
ESMALTADOS. 
SISTEMA PASANTE.

$39999

301251 
PULSERA 

EL HILO ROJO 
CON DIJE CORAZÓN. 
CIERRE MOSQUETÓN.

LARGO APROX.: 17 CM.

$  30999

LLEVÁ 1 A

26999
$

O MEJOR 
LLEVÁ 2 
A SOLO
( I G U A L E S  O 
D I F E R E N T E S ) 239  99

c/u$

LLEVÁ 1 
PULSERA A

199    99
$

O MEJOR LLEVÁ 
2 A SOLO

15999
c/u$

EL PAR

EL PAR

EL SET

B IJOU 
CON BAÑO 

PLATEADO
CON EL SÍMBOLO 

DEL INFINITO

SET
X 2

(F
O

T
O

S
 A

M
P

L
IA

D
A

S
 P

A
R

A
 V

E
R

 D
E

T
A

L
L

E
S

)

EL PAR

ELEGÍ TU BIDÚ PREFERIDO

ARO BIDÚ
A ELECCIÓN: 

A. BRILLO - B. MY MUSIC
C. LOVE - D. PÚA

E. FIDELIDAD - F. ALIGATOR
G. ESCORPIÓN

H. DOLPHIN - I. PAZ

 $ 47999

A

B

C

D

E

F

G

H

I

10375

10427

10978

11008

91559

91704

98446

30024798205

TA M A Ñ O S  D E  L O S  A N I L L O S

CH M G

E

FF

FG

FHFI
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V
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 D
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nuevo

nuevo

nuevos

$24999

301576 
AROS BRUNA 
DIÁMETRO APROX.: 2,5 CM. 
SISTEMA PASANTE.

$ 41999

$44999

301569 
COLGANTE STRING 
CIERRE MOSQUETÓN. 
LARGO APROX.: 50 CM.

$ 75999

$32999

301584 
COLGANTE OLIVIA 
CON 4 MEDALLAS. 
CIERRE MOSQUETÓN. 
LARGO APROX.: 45 CM.

$55999

$29999

SET X 2 
ANILLOS LIFE 
EN DORADO Y 
PLATEADO. CON 
DETALLE ESMALTADO. 
TAMAÑOS: 
CHICO 301374 
MEDIANO 301375
GRANDE 301376

$  49999

$14999

301449 
ARO PIERCING 

$ 24999

$17999

201511 
AROS ESTRELLA 
SISTEMA PASANTE. 

$ 29999

$27999

300556
AROS CUBANOS 
ESTRELLA
SISTEMA PASANTE. 
DIÁMETRO APROX.: 5,5 CM.

$ 46999

$26999

300932 
ARO BIDÚ X 3 BLACK 
SISTEMA A PRESIÓN. 

$ 44999
$  24999

301156 
PULSERA ÁRBOL 

DE LA VIDA 
CON DIJE. LARGO 
APROX.: 19 CM.

$31999

300930 
PULSERA CON DIJE HINDI 

GAMUZADA. CIERRE 
MOSQUETÓN. 

LARGO APROX.: 16 CM.

$53999

$22999

300929 
CADENA CON DIJES HINDI 
CON ESTRELLAS Y CUENTAS. 

LARGO APROX.: 60 CM.

$39999

301007 
PULSERA 

ELEGANCE 
PERLA 

ELASTIZADA. 

$18999

300960 
ARO TREPADOR. CON ESMALTADO 
NEGRO. SISTEMA PASANTE EN UN 
EXTREMO.

$ 31999

$32999

11504 
SET X 3 AROS PERLAS TRINI
EN TRES TAMAÑOS. TRABAS
DE SILICONA. SISTEMA PASANTE.

$ 55999

EL PAR
EL PAR

EL PAR

EL SET

EL SET

EL SET

SET
X 3

SET
X 3

SET
X 2

ÁRBOL DE 
LA VIDA: 
SIMBOLIZA 
LA VIDA Y EL 
CRECIMIENTO

CON DIJES
Y CUENTAS

PARA LUCIR EN LA 
OREJA O LA NARIZ

COMBINA
2 ESTILOS
DE CADENA

BIJOU 
CON BAÑO 
PLATEADO

Combiná, lucí, brillá

CON ESTRELLA
Y CAIREL

$ 41999

C/U

SISTEMA 
A PRESIÓN

C/U

ARO 
SOLITARIO 

ESTEFI
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Untador x 3 Design 
De plástico. Largo aprox.: 15 cm.
Colores a elección: Negro - Blanco

$22999

Salsera x 3 Retro
De plástico. Medidas aprox.: 10,5 x 5 cm.
Colores a elección: Blanco - Negro  

$24999

Set x 2 Especieros con Soporte
De plástico. Alto aprox. 
Especieros: 8,5 cm.
Medidas aprox. Soporte: 
15 x 12 cm. Colores a elección:
Negro - Blanco

$ 59999
$33999

OFERTA
L ANZAMIENTO

C/SET

403582 

403581

403599

403598

set
x2

set
x2

set
x3

set
x3

set
x3

set
x3

$12999 $13999
el set el set

 403608

403609

el sabor

comidas

hogar

para salsas, mermeladas, 
quesos untables y dips

nuevos colores

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS

DE TUS
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Pizza 
casera

Pizza 
al   plato

57689 
Porta Pizzera / Asadera 
para Horno Chef
De metal. Para hornear
hasta 4 comidas al mismo
tiempo. (Vacío). Sin elección 
de color. Medidas aprox. 
(plegado): 32 x 25 cm.

$149999

52784 
Pizzera Nápoles N° 30

$109999

$75999

$19999

$64999

$89999

52785 
Pizzera Nápoles N° 32

$139999

Set x 2 Platos Triángulo 
De plástico. Largo aprox.: 20,8 cm.  
Ancho máximo aprox.: 20 cm. 
Colores a elección: Blanco - Negro

$34999

46450

52165 

set
x2

set
x2

podés hornear hasta 4 fuentes / pizzeras 
al mismo tiempo

fácil de guardar: 
se pliega por la mitad

c/ set

Nº 30

Nº 32

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS

de
aluminio

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS



¡todos a la mesa!comidas en familia

403615 
Set de Cubiertos 
x 16 Piezas 
Montana 
Color: Blanco. 
Largo aprox. 
Cuchillo: 20 cm / 
Tenedor: 19 cm / 
Cuchara: 18,5 cm / 
Cucharita: 13 cm.

$299999

400598 
Platos x 2 Design
De plástico. Color: 
Blanco. Medidas 
aprox.: 22 x 22 cm.

$52999

400966 
Set x 4 Vasos Altos
De acrílico. Capacidad 
aprox.: 475 cm3.

$79999

$29999 $46999 $29999$46999

set
x2

set
x2

set
x4

set
x4

set
x16

set
x16

$179999

OFERTA
L ANZAMIENTO

EL
SET

OFERTA
L ANZAMIENTO

EL
SET

el  set el  setel  setel  set

403638
Set de Cubiertos x 16 
Color: Gris. Largo aprox. 
Cuchillo: 20 cm / 
Tenedor: 19 cm / 
Cuchara: 18,5 cm / 
Cucharita: 13 cm.

$299999

403444
Platos x 2 Design
De plástico. Color: 
Gris. Medidas 
aprox.: 22 x 22 cm.

$52999

401750 
Set x 4 Vasos Altos
De acrílico. Color: Fumé. 
Capacidad aprox.: 475 cm3.

$79999

6968

de acero
inoxidable

mangos 
de plástico

de acero
inoxidable

mangos 
de plástico

475
 CM 3

475
 CM 3

$179999

nuevos 
colores

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS
AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS
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$15999

$19999

Accesorios
de cocina

402065 
Escurridor 
para Conservas x 2
De plástico. Colores: 
Blanco y Negro. 
Diámetros aprox.: 7 cm; 8 cm.
Largos aprox.: 12 cm; 13 cm.

$26999

2    1

para pastas 
y verduras

apto para 
recipientes 
con capa 
antiadherente

403263 
Cucharón Colador Onofre
Basics 
De plástico. Sin elección 
de color. Largo aprox.: 33,5 cm. 

$29999

PARTE FRONTAL 
PLANA: 

permite retirar los 
alimentos de ollas 

y sartenes

* NUEVO DISEÑO 
* MAYOR TAMAÑO 
* MISMO PRECIO

Cucharón
+ colador

$14999

403584 
Picador Cut Basics
De plástico. Sin elección de color. 
Diámetro total aprox.: 9 cm. 

$35999

c/uc/u

el set

resistente 
al calor 
hasta 
210º

para
colgar

gran
capacidad

AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS
AL MEJOR PRECIO

CLÁSICCLÁSICOOSS

EN
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Heméticos Altos x 3 
con Trabas Star Cuisine Storage
De plástico. Capacidades aprox.: 
1100 ml; 1950 ml; 3250 ml.
Medidas aprox.: 14 x 12 x 12 cm; 
16 x 14 x 14 cm; 18 x 16,5 
x 16,5 cm. Colores a elección: 
Rosa - Aqua

$ 399999

402823 
Hermético con Trabas 
Star Cuisine Storage
De plástico. Sin elección 
de color. Capacidad aprox.: 
350 ml. Medidas aprox.: 
12 x 12 x 5,5 cm.

$ 69999

set
x3

set
x3

x1

Freezer
Microondas

(s in tapa)

APTO PARA

Freezer
Microondas
(s in tapa)

APTO s 
P ARA

350
ml

3250
ml

1950
ml

1100
ml

Ideal para cantidades
o porciones pequeñas

402883

402884

EXCELENTE 
CALIDAD

Tapas con borde 
interno de silicona 
para un cierre 
súper hermético
a prueba de aire

4 trabas

Material atóxico

$229999 $39999
el set c/u

CALIDAD PREMIUM 100 % HERMÉTICOS
CALIDAD / DISEÑO / 
INNOVACIÓN

L Í N E A  S T O R A G E

CALIDAD / DISEÑO / 
INNOVACIÓN

L Í N E A  S T O R A G E
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401525
Embudo Flor Star Cuisine
De plástico. Sin elección de color. 
Medidas aprox.: 11 x 9 cm.

$24999

44%
D E  D E S C U E N T O

$13999
c/u

Multiplican
tu espacio 
de guardado

Práctico e 
imprescindible 
en tu hogar

• apilables
• plegables 
• con topes antideslizantes

CALIDAD / DISEÑO / 
INNOVACIÓN CALIDAD / DISEÑO / 

INNOVACIÓN

set
x2

set
x2

set
x2

$159999

Set x 2 Estantes Chicos 
Star Cuisine
De plástico. (Vacíos). Medidas 
aprox.: 30 x 14 cm. Altura aprox.: 
15 cm. Colores a elección:
Salvia - Rose 

$ 199999

$299999

402180 
Set x 2 Estantes Grandes 
Star Cuisine
De plástico. (Vacíos). Color: Gris 
claro. Medidas aprox.: 45 x 20 cm. 
Altura aprox.: 15,5 cm.

$ 359999

402179
402178

EL SET

EL SET
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Cacerola 
Antiadherente 
Rivoli 18 cm

$ 5000

Cacerola 
Antiadherente 
Rivoli 24 cm

$ 7000

PLAN
CUOTAS

C
ENTREGA

DEL 11/8 AL 3/9

DE

3 CUOTAS

1 PAGO
ENTREGA INMEDIATA

$1350

$4050
SIN INTERÉS c/u

cód.403602

cód.403603

DE

3 CUOTAS

1 PAGO
ENTREGA INMEDIATA

$1900

$5700
SIN INTERÉS c/u

cód.403604

cód.403605

Bifera 
Antiadherente 
Rivoli 28 cm

$ 4800
DE

3 CUOTAS

1 PAGO
ENTREGA INMEDIATA

$1230

$3690
SIN INTERÉS c/u

cód.403600

cód.403601

24
cm

18
cm

tapas 
de vidrio

• aluminio recubierto con 5 capas de antiadherente
• mangos / asas antitérmicos de baquelita
• apta para hornallas a gas, eléctricas y vitrocerámicas

Línea 
RIVOLI

RENOVÁ
tu batería de cocina

Lavavajilla

APTaS 
PARA

Lavavajilla

APTa 
PARA

nuevas 

nueva 

PLAN
CUOTAS

C
ENTREGA

DEL 11/8 AL 3/9
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Todo con
salsa

Tus nuevos
ayudantes

de nylon /
para 
colgar

403612 
Espátula Marie
Color: Rosa. Largo aprox.: 32,5 cm.

403613 
Cuchara para Guiso Marie
Color: Celeste. Largo aprox.: 33,5 cm. 

403611 
Cucharón Marie
Color: Gris. Largo aprox.: 31,5 cm.

403610 
Espumadera Marie
Color: Lila. Largo aprox.: 33,5 cm.

403614 
Cuchara para Pastas Marie
Color: Acqua. Largo aprox.: 31 cm.

$77999

$44999

OFERTA
L ANZAMIENTO

C/U

ahorrá 
tiempo: 
prepará 
cantidad 
extra de 
salsa 
y freezala 
en estos 
potes

$37999$29999

402382 
Pote Hermético Salsero 
Tomato 900 cm3
De plástico. Color: Rojo. 
Diámetro aprox.:11 cm.
Alto aprox.: 16 cm.

$65999

402131 
Pote Hermético Salsero 
Tomato 500 cm3
De plástico. Color: Rojo. 
Diámetro aprox.:11 cm.
Alto aprox.: 9,5 cm. 

$52999

900
 CM 3

500
 CM 3
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Todo con
salsa

Tus nuevos
ayudantes

de nylon /
para 
colgar

403612 
Espátula Marie
Color: Rosa. Largo aprox.: 32,5 cm.

403613 
Cuchara para Guiso Marie
Color: Celeste. Largo aprox.: 33,5 cm. 

403611 
Cucharón Marie
Color: Gris. Largo aprox.: 31,5 cm.

403610 
Espumadera Marie
Color: Lila. Largo aprox.: 33,5 cm.

403614 
Cuchara para Pastas Marie
Color: Acqua. Largo aprox.: 31 cm.

$77999

$44999

OFERTA
L ANZAMIENTO

C/U

ahorrá 
tiempo: 
prepará 
cantidad 
extra de 
salsa 
y freezala 
en estos 
potes

$37999$29999

402382 
Pote Hermético Salsero 
Tomato 900 cm3
De plástico. Color: Rojo. 
Diámetro aprox.:11 cm.
Alto aprox.: 16 cm.

$65999

402131 
Pote Hermético Salsero 
Tomato 500 cm3
De plástico. Color: Rojo. 
Diámetro aprox.:11 cm.
Alto aprox.: 9,5 cm. 

$52999

900
 CM 3

500
 CM 3

80 81

401027 
Tapón Grande para 
Botella Design 
De PVC. Sin elección 
de modelo. Para picos
de 2,5 cm de diámetro 
aprox. 

$18999

oferta
ESPECIAL

$11999
C/U

$14999

402996 
Botella con Frase 
+ Tapón Magenta
De vidrio. Capacidad
aprox.: 1 litro.

$49999

oferta
ESPECIAL

$34999
C/U

$39999

403174 
Cubetera Pastello
De plástico. Sin elección de color. 
Medidas aprox.: 26,5 x 9,5 cm.

$36999

oferta
ESPECIAL

$24999
C/U

$29999

Todas
tus tablas

La frescura 
llega a la mesa

Tabla para Picar Rana
De plástico. Medidas 
aprox.: 30 x 26 cm.
Colores a elección:
Rosa - Verde - Gris

$59999

oferta
ESPECIAL

$39999
C/U

$46999

403123 
Fiambrera Tiki 
De plástico. Sin elección 
de color. Medidas aprox.:
26 x 17 x 3 cm.

$129999

$99999

PARA 
CONSERVAR 

EN LA HELADERA

PARA LLEVAR 
A LA MESA

PARA TRANSPORTAR 

IDEAL PARA USAR 
COMO VIANDA

RECOMENDACIÓN 
SALUDABLE PARA 
EVITAR LA 
CONTAMINACIÓN 
CRUZADA:
utilizá diferentes tablas para
- carnes crudas 
- frutas y verduras 
- alimentos procesados / 
cocidos, listos para 
consumir

MATERIAL DE FÁCIL LIMPIEZA 

IRROMPIBLE 

IDENTIFICÁ CADA USO 
CON UN COLOR

403381

403382

403383

oferta
SÚPER ESPECIAL

$69999
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401981
Molde para Flan / Gelatina 
x 4 Pastello
De plástico. Sin elección de color. 
Capacidad aprox.: 150 cm3.

$42999

tapa: protege y evita la 
contaminación con el olor de 
otros alimentos en la heladera

Los postres 
de mamá

$29999

oferta
ESPECIAL

$22999Siempre 
práctico

ideal para 
snacks y salsas

403352 
Recipiente 2 en 1 
De plástico. Sin elección de color.
Medidas aprox.: 10,5 x 9,5 x 13,2 cm. 

$37999

2 en 1

set
x4

150
CM3

LA MEJOR 
PRESENTACIÓN 
PARA FLANES 
Y GELATINAS

$24999
el set

41%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

C/U
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c/u

Los vasos preferidos

401465 
Vaso con Tapa y Sorbete Dino

De plástico. Color: Celeste. 
Capacidad aprox.: 600 cm3.

¡Están buenísimos! ¡Están buenísimos! 
¡Los quiero!¡Los quiero!

403593
Taza Grande 
Baby Shark
De plástico. 
Capacidad aprox.: 
350 cm3.

$69999

403594
Plato Playo 
Baby Shark
De plástico. 
Diámetro 
aprox.: 24,5 cm.

$89999

403596
Vaso Junior 
con Sorbete 
Baby Shark
De plástico. 
Capacidad 
aprox.: 250 cm3.

$54999

$39999

OFERTA
L ANZAMIENTO

$31999

OFERTA
L ANZAMIENTO

$49999

OFERTA
L ANZAMIENTO

350
CM3

600
CM3

250
CM3

401464 
Vaso con Tapa y Sorbete Unicornio 

De plástico. Color: Rosa.
Capacidad aprox.: 600 cm3.

$54999

de los chiquis
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$39999

403311
Almohadón Violetta Toys Coco
En microfibra de poliéster. 
Relleno con vellón 
siliconado. Medidas 
aprox.: 30 x 30 cm.

$ 129999

30x30 cm

220
cm3

403005 
Vaso Sorbito 
Violetta Toys Coco
De plástico. Capacidad 
aprox.: 220 cm3.

$ 49999

403308 
Mochila Violetta Toys Coco
De poliéster con revestimiento 
impermeable. Cordones 
ajustables. Medidas 
aprox.: 30 x 34 cm.

$149999

APTO PARA
MICROONDAS

Coco

402736 
Vaso Sorbito 
Violetta Toys Tona
De plástico. Capacidad 
aprox.: 220 cm3. 

$49999

$39999
$99999

30
x
30

 c
m

30x34 cm

30x34 cm

220
cm3
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403312 
Almohadón Violetta Toys Tona
En microfibra de poliéster. 
Relleno con vellón 
siliconado. Medidas 
aprox.: 30 x 30 cm.

$ 129999

403309 
Mochila Violetta Toys Tona
De poliéster con revestimiento 
impermeable. Cordones 
ajustables. Medidas 
aprox.: 30 x 34 cm. 

$149999

$119999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$89999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$89999

¡Bajate la app Violetta Toys y disfrutá jugar con tus personajes favoritos! 

oferta
SÚPER ESPECIAL

$74999oferta
SÚPER ESPECIAL

$74999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$24999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$19999

Tona

C/U
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$16999 $32999

oferta
ESPECIAL

$14999
C/U

oferta
ESPECIAL

$27999
C/U

Mate Plástico
(Sin bombilla). Capacidad aprox.: 
250 cm3. Colores a elección: 
Verde - Salmón - Gris  

$39999

Bombilla Venecia 
De aluminio. Largo aprox.: 
13,5 cm. Colores a elección:
Verde - Salmón - Gris 

$21999

filtro 
resorte: 
no se tapa

403289

403290

403291

403286

403287

403288

250
 CM 3

NUEVA 
NORMALIDAD 
mate y bombilla
no se comparten

Los 
infaltables

402786
Vertedor de Azúcar Mia
Capacidad aprox.: 
500 cm3.

$ 48999

402785
Vertedor de Yerba Mia
Capacidad aprox.: 
750 cm3.

$ 49999

500
 CM 3

750
 CM 3

DE PLÁSTICO

$27999 $28999
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c/u$19999

42%
D E  D E S C U E N T O

400
cm3

403230

403231

Taza I Love
De plástico. Capacidad 
aprox.: 400 cm3. Diseños 
a elección: Coffee - Dona

$ 34999

403647 
Colador Sonic 8 cm
De metal. Largo 
aprox.: 20,3 cm.

$ 34999

403648 
Colador Sonic 
10 cm
De metal. Largo 
aprox.: 23,5 cm.

$ 51999

con diseño al dorso

Para 
compartir
cada día

Utilísimos

$29999

OFERTA
L ANZAMIENTO

$19999

OFERTA
L ANZAMIENTO

para
colgar

M Á S  D E
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Harina 0000: 200 g / Agua: 300 ml
Sal: 5 g / Aceite para freír /
Azúcar, cantidad necesaria

1. Hervir el agua con la sal. Retirar del 
fuego y agregar la harina de golpe. 
Revolver hasta que la masa se 
despegue de la olla.

2. Dejar entibiar; amasar durante 
5 minutos para sacar el aire. 

3. Cortar la masa en trozos y dar 
forma de tubo. Colocar en la churrera 
y presionar; sacar los churros sobre 
una bandeja.

4. Llevarlos a la heladera durante 
10 minutos. 

5. Luego, freír en aceite caliente. 
Retirar y colocar sobre un plato con 
papel de cocina (para absorber el 
exceso de aceite).

6. Azucarar y disfrutalos así, ¡calentitos!

82062 
Churrera Desmontable
De metal. Largo aprox.: 23 cm.

 $119999

60425 
Molde para Budín Inglés 
N° 28 Simcha 
Medidas aprox.: 28 x 11 x 7,5 cm.

$139999

$109999

oferta
ESPECIAL

$89999

52890 
Tortera Desmontable N° 3
Con traba. Diámetro aprox.: 
24 cm. Alto aprox.: 8 cm.

$239999

$199999

oferta
ESPECIAL

$159999

Tus 
mejores
churros

Repostería tentadora

de
hojalata

$69999

60423 
Set x 3 Tarteletas Froilan
Diámetro aprox.: 12 cm c/u.

$43999

$34999

oferta
ESPECIAL

$27999
EL
SET

41%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

set
x3



94 95

403597 
Escurridor de Cubiertos Grey
Plástico de alto impacto. (Vacío). 
Color: Gris con blanco. Medidas 
aprox.: 14 x 11,5 x 13,5 cm.

$ 119999

$67999

OFERTA
L ANZAMIENTO

Aquí, los 
cubiertos 
se secan 
solos

89832 
Cepillo con Portadetergente
De plástico, con cerdas sintéticas. 
Compartimiento para colocar el 
limpiador líquido. (Vacío). 
Alto aprox.: 8 cm. 

$44999
$34999

400244 
Set x 2 Tapones Design
De silicona. Sin elección de 
color. Diámetro aprox.: 7 cm.

$21999

oferta
ESPECIAL

$12999
EL
SET

oferta
ESPECIAL

$29999
C/U

$16999

400245 
Set x 2 Rejillas Design
De silicona. Sin elección de 
color. Diámetro aprox.: 9 cm.

$21999

oferta
ESPECIAL

$12999
EL
SET

$16999

Bazar moderno

set
x2

set
x2

• 3 divisiones

• desmontable

impide que 
los restos 
de comida 
obstruyan 
la cañería

para lavar la vajilla
sin tocar el detergente
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402534
Tapón Liso para 
Botella de Vino
De PVC. Sin elección 
de modelo. Para 
picos de 2 cm de 
diámetro aprox.

$23999

402628
Set x 2 Tapas para 
Mermelada Animal 
De PVC. Sin elección. Para 
frascos de 5 cm de diámetro aprox. 

$19999

402985
Accesorio Multiuso
De plástico. Sin elección 
de color. Medidas aprox.: 
15,5 x 17,5 cm.

$33999

$26999

$18999 $15999

oferta
ESPECIAL

$22999

oferta
ESPECIAL

$15999

oferta
ESPECIAL

$12999

higiénicos y 
decorativos

muy resistente
usalo:
- como portabolsas
- para abrir picaportes

400072
Imán Mariposa x 2 Papillon 
De plástico y papel. Sin elección de color. 
Medidas aprox.: 14 x 11 cm.

$35999

¡Propuesta 
que vuela!

súper útil para 
sostener notas y 
facturas de servicios

$19999
el set

44%
D E  D E S C U E N T O

SÚPER PRÁCTICOS

set
x2

set
x2

x1

EL
SET

C/U

C/U
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de neoprene / ayuda a 
modelar la figura 

NUNCA SALGAS

DOS LITROS DE AGUA POR DÍA

Botella Sport
De plástico. Capacidad aprox.: 
600 cm³. Colores a elección: 
Azul - Lila - Fucsia - Verde

$51999

$29999
c/u

PARA AGUA Y JUGOS / 
NO UTILIZAR CON BEBIDAS 
GASIFICADAS

57469
Muñequera x 2 Meisite 
Elastizada. Ofrece mayor 
firmeza a la articulación 
de la muñeca. Muy útil para 
prácticas deportivas o fines 
terapéuticos en esguinces 
leves. Talle: Único.

$42999

57470
Faja Reductora Waist 
Ayuda a eliminar el 
exceso de grasa, 
disminuir estrías y 
combatir el efecto 
“piel de naranja”. 
Color: Azul. 
Talle: Único. 
Largo aprox.: 
1 metro.

$179999

403350
Pesas x 2 Milka 
De plástico. Para llenar con líquido 
o arena y utilizarlas en tu rutina de 
gimnasia. Sin elección de color. 
Capacidad aprox.: 500 cm3.

$41999 $33999

$139999

$32999

oferta
ESPECIAL

$27999

oferta
ESPECIAL

$119999

diseño 
ergonómico

tapa a 
rosca 

con pico 
sport

600
CM3

set
x2

set
x2

excelente calidad / con abrojo 
para ajustar a la medida deseada
ante cualquier duda, consultar 
con el médico

EL AGUA ES IMPRESCINDIBLE 

403163

403162

403157

402727

EL
SET

EN LA ACTIVIDAD DIARIA Y LAS
PARA OPTIMIZAR EL RENDIMIENTO

PRÁCTICAS DEPORTIVAS

SIN ELLA

LOS ESPECIALISTAS EN SALUD 
RECOMIENDAN TOMAR

el set
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401120
Cubre Inodoro Le Bain
Medidas aprox.: 44 x 32 cm. 

401116 
Cubre Bidet Le Bain
Medidas aprox.: 44 x 32 cm. 

$79999

401117
Portarrollo Le Bain
Para 2 rollos. Medidas 
aprox.: 39 x 18 cm.

$55999

401118
Bolsa Algodonera Le Bain
Con elástico. Medidas 
aprox.: 33 x 29 cm.

$84999

401119
Portaaccesorios Le Bain
Con 2 bolsillos. (Vacío). 
Medidas aprox.: 
38 x 18 cm.

$65999

$63999

$48999

$36999

$59999

$67999

$44999

$52999

oferta
ESPECIAL

$54999
oferta

ESPECIAL
$30999

oferta
ESPECIAL

$41999

oferta
ESPECIAL

$49999

401669
Portasecador de Pelo / 
Planchita Blume Lis
(Vacío). Medidas aprox.: 
21,5 x 17,5 x 13,5 cm.

$60999

401129 
Organizador de Ducha con
Jabonera y Perchero Blume Lis
(Vacío). Medidas aprox.: 35 x 16,5 cm.

$74999

401143
Portapapel Higiénico Blume Lis
(Vacío). Medidas aprox.: 
15 x 10 cm.

$45999

línea
blume lis

de metal forrado - color: Negro - 
con aplique flor de lis - para colgar

De tela. 
Color: Negro con diseño.

para colgar

con elástico

LLe Be Bainain

C/U
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Higiene infantil

Organizador para Baño Dino
De plástico. Con ventosas autoadherentes. 
(Vacío). Medidas aprox.: 23 x 16,5 cm.
Colores a elección: Verde - Celeste

$42999

402629
Cepillo de Dientes Light
De plástico. Largo aprox.: 15,5 cm.

$39999

$29999$34999

oferta
ESPECIAL

$28999

BRILLA 
EN LA 
OSCURIDAD

40%
D E  D E S C U E N T O

$21999
c/u

¡A bañarse jugando!

46958 
Esponja con Chifle Zoo 
De fibra sintética, con 
muñequito de goma. 
Sin elección de modelo. 
Diámetro aprox. 
Esponja: 10 cm.

$36999

colgar para 
facilitar su 

secado

402072

402073

M Á S  D E

C/U

C/U
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Perfumá GUARDAR 
para

para
• Tapizados • Cortinas
• Ropa blanca
• Ropa personal & familiar

oferta
ESPECIAL

$49999
C/U

$59999

403652 
Set x 2 Organizadores 
Sweet Home 7,5 L
De plástico. (Vacíos). 
Sin elección de color. 
Medidas aprox.: 
33 x 35,5 x 14 cm. 

$299999

tapas con trabas

$179999

OFERTA
L ANZAMIENTO

EL
SET

33 cm

35,5 cm

14
 c

m

Aromatizante
para Ropa y Tela
A elección. 200 ml

$74999

401835 
Gotitas de Amor: 
notas de limón y flores de
azahar de naranjo; esencias 
de rosas, lilas y violetas; 
acordes amaderados y 
almizcle.

401196 
Suspiros de Amor: 
notas frutales de bergamota, 
durazno y melón; acordes 
de violetas y almizcle blanco. 

52039 
Frescura del Amanecer: 
mix de notas florales, 
verdes y acuáticas; acordes 
cítricos, almizcle y madera.

400500 
Caricias que Enamoran: 
esencias de fresias, 
lirios y rosas; notas verdes 
y marinas; acordes de 
frutos rojos. 

todas tus telas

y ordenar
gran 

hermeticidad

amplia
capacidad

7,5
LITROS

set
x2
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Plantá 
tus flores

402007 
Maceta Redonda Mavi
De plástico. Color: Azul. 
Diámetro aprox.: 20 cm. 
Alto aprox.: 17 cm.

$61999

oferta
ESPECIAL

$41999

oferta
ESPECIAL

$22999
C/U

$48999

$25999

403235 
Fertilizante 
Aperdigonado 
250 g

$45999

$36999

403236 
Fertilizante 

Sulfato de Hierro
250 g

$45999

Descubrí tu habilidad
para la jardinería

402987 
Set de Jardinería 
x 2 Piezas White Flower
De metal. Color: Blanco. 
Largo aprox. 
Pala: 27 cm / 
Rastrillo: 26,5 cm.

$139999

$119999$47999

LISTOS 
PARA 

COLGAR

ACCIÓN 
PROLONGADA

set
x2

set
x2

400409
Guantes de 
Jardinería Ginger 
De poliéster y elastano.
Antideslizantes. 
Puño elastizado. 
Color: Gris.
Medida adaptable. 

$59999

oferta
SÚPER ESPECIAL

$34999
EL
SET

oferta
SÚPER ESPECIAL

$99999
EL
SET

Semillas Aromáticas  
A elección. Medidas aprox. 
envase: 16 x 10,5 cm. 

Semillas de Flores 
La Germinadora 
A elección. Medidas 
aprox. envase: 
16 x 10,5 cm. 

$32999
400096

403496

400376

403495

400101

403498

No me Olvides - 0,20 g

Perejil Crespo - 1 g Albahaca - 1,5 g Pimiento de Adorno - 1 g

Rayito de Sol - 0,20 g Arvejilla - 1 g

C/U
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$44999

oferta
ESPECIAL

$84999

LAUNDRY

¡Tenelos     en     tu     casa!

57221
Cepillo x 2 para Ropa / Zapatillas
De plástico. Con cerdas de nylon. 
Sin elección. Medidas aprox. 
de un modelo: 12 x 5,5 cm. 

$42999

89814
Bolsa para Lavarropas Wash
En tela de red sintética. Con cierre. 
Medidas aprox.: 36 x 48 cm.

$55999

para ropa interior y prendas de bebé

ayuda a remover 
manchas en: 
camisas, remeras, 
delantales, 
pantalones, equipos 
de gimnasia, zapatillas 
y medias deportivas

41%
D E  D E S C U E N T O

$24999

set
x2

400551
Set x 2 Picos para Canilla 
De goma y plástico. Sin elección de 
color. Diámetros aprox.: 4,5 cm; 5 cm.
Largos aprox.: 5,5 cm; 4 cm.

$29999
$23999

oferta
ESPECIAL

$19999
EL
SET

 c
o

n
 a

d
a

p
ta

d
o

r

pico 
rociador

pico 
convencional

set
x2

oferta
ESPECIAL

$37999

TAPÓN DE 
GOMA PARA
LA BAÑERA

GRATIS

400395
Duchador Relax 
De plástico y goma. Trae pico 
adaptador para canilla y extensor.
Color: Turquesa con blanco.
Diámetro aprox.: 9 cm.
Largo total aprox.: 1,5 m.

$124999

$99999 el set 

M Á S  D E
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DONDE LA NECESITES ¡SE HACE LA LUZ!

52498
Linterna Tipo Minero 1 + 12 Leds
De plástico. Funciona con 3 pilas AA
(no incluidas). Color: Amarillo con
negro. Medidas aprox.: 8 x 9 cm. 

$129999

400063
Organizador con 
Bandeja y Separadores
De plástico translúcido. (Vacío). 
Medidas aprox.: 21 x 12,5 x 8 cm.

$96999

interior compartimentado 
con separadores regulables
y desmontables en 2 niveles

$77999

$18999$31999

$99999

oferta
ESPECIAL

$79999oferta
ESPECIAL

$65999

13 LEDS DE GRAN POTENCIA

LUZ DIRECCIONABLE

VINCHA ELASTIZADA 

52887
Esquinero Protector x 4
De goma transparente. 
Para mesas, muebles y 
ventanas. Medidas aprox.: 
4 x 4 cm.

$39999

52886
Tapa Enchufes x 6
De plástico. Para enchufes de 
3 patas. Color: Blanco. Medidas 
aprox.: 3 x 3 cm.

$23999

imprescindibles en hogares con niños

oferta
ESPECIAL

$15999

set
x6

set
x4

EL SET

EL
SET
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403273
Regla Gatito 15 cm 
De madera. Sin elección de color. 

$22999

$17999

$19999

$17999

$19999

oferta
ESPECIAL

$14999

¡Van 
al cole
con vos! 

En clase, SIEMPRE
dicen presente

402242 
Set x 3 Sacapuntas 
Corona 
De plástico. Medidas 
aprox: 4 ,2 x 3,7cm.

$24999

52812
Lápices de Colores 7 en 1
De plástico. Con 7 colores 
intercambiables y tapa. 
Largo aprox.: 16,5 cm.

$24999

oferta
ESPECIAL

$14999

403264
Goma de Borrar 
Lápiz Labial
Estuche plástico. 
Sin elección de color.
Largo aprox.: 7,5 cm.

$22999

set
x3

x1

x1

7 
colores

C/U

C/U

402255
Set de 3 Lápices Negros + 
Goma + Sacapuntas
Largo aprox. Lápices: 7,5 cm. 
Medidas aprox. Sacapuntas: 
2,5 x 1,5 cm / Goma: 3,8 cm.

$52999

43%
D E  D E S C U E N T O

$29999
el set

set
x5

oferta
SÚPER ESPECIAL

$11999
EL
SET

oferta
SÚPER ESPECIAL

$11999
EL
SET
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402265
Goma con Sacapuntas y Barredor Athan
De plástico. Medidas aprox.: 
6,8 x 3,5 x 1,8 cm.

$34999

403274
Set de Geometría x 4 Piezas De plástico. Color: Verde. Incluye: Regla 

de 30 cm; Escuadras de 13 cm y 18 cm; 
Transportador de 10 cm.$34999

x1

set
x4

Ideas para

¡A todo
 color!

resaltar

403283 
Estuche con 
Marcadores 12 Colores 
Estuche plástico. 
Tapa sin elección de color. 
Largo aprox. Marcadores: 
14,5 cm / Estuche: 21,5 cm.

$69999

set
x12

Para escribir, 
dibujar y pintar

$27999

$27999

$39999

OFERTA
L ANZAMIENTO

EL
SET

$27999

403276
Lápiz Negro
de Animalitos
Sin elección.
Largo aprox.: 34 cm.

$34999

oferta
ESPECIAL

$21999
C/U

x1

ofertaSÚPER ESPECIAL
$19999

EL
SET

oferta
SÚPER ESPECIAL

$19 999
C/U
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Con los 
sachets 

¡y con el 
portasachet...  

c/u$12999

403585  
Portasachet Evolution
De plástico. Sin elección de color.
Medidas aprox.: 16 x 13 cm.

$ 26999

nuevos 
colores

AHORRÁS 
MUCHO 
MÁS!  

AHORRÁS

para la 
heladera

para llevar 
a la mesa
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CAPILARES

MODELA & 
PROLONGA
EL PEINADO

APLICAR PREVIO 
AL SECADOR 
DE PELO

100062 
Thermo Expert 
Protector Térmico 
Integral 
con Pantenol

130 ml

$79999

$63999

OFERTA
e s p e c i a l

$54999

46%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

$42999$249999

100230 
Styling Expert 
Modelador y Prolongador 
del Peinado

130 ml

$79999

400281 
Cepillo Anti Frizz Alisador 
Eléctrico

De plástico. Sin elección de color. 
Largo aprox.: 27 cm. Largo aprox. 
cable: 2 m. Presentación en caja: 
33 x 11 x 5 cm.

$429999

puntas 
redondeadas 

para cuidar 
el cuero 

cabelludo

funciona con 220 V 

ensamble de cola 
de cable: rotativo 360º
 
regulador de 
temperatura

se utiliza sobre 
pelo seco

PROTEGE
DE LOS
DAÑOS
TÉRMICOS
(CALOR DE
PLANCHITAS, 
SECADORES
Y BUCLERAS)

ANTIFRIZZ  

BRILLO
EXTREMO

c/u
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UN SHOCK 
REPARADOR
E N  C A D A  L A V A D O

13362 
Shock Tratante Capilar 
Óleo Nutritivo 
Reparador 
con Omega Max™

30 ml

$7 9999

$63999

13123 
Shock de Keratina 
Shampoo 
Reparador Capilar
con Phytokeratina™

200 ml

$52999

13124 
Shock de Keratina 
Acondicionador Reparador Capilar
con Phytokeratina™

200 g

$52999

OFERTA
e s p e c i a l

$54999

para todo tipo de cabello / rápida 
absorción / sin sensación grasa

restaura y nutre el cabello 
evitando la resequedad, 
el encrespamiento y el frizz; 
le devuelve brillo y vitalidad

penetra en las fibras 
capilares humectando y 
nutriendo el cabello, sin 
dejar sensación grasa

mejora su textura 
volviéndolo más manejable, 
más suave y fácil de peinar

devuelve el brillo natural 
logrando como resultado 
un cabello lleno de vida

$42999
c/u

100850  
Shock Tratante Capilar 
Baño de Crema
con Aceite de Coco
160 g

$69999

modo de uso: aplicar luego 
del shampoo / dejar actuar 
durante 20 minutos para 
favorecer la penetración
 en la fibra capilar

160
GRAMOS

CONOCÉ MÁS SOBRE EL SHOCK TRATANTE CAPILAR BAÑO DE CREMA EN EL CANAL DE VIOLETTA COSMÉTICOS EN

$39999

42%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E
CAPILARES
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$32999
100309 
Protect 
Lápiz Corrector de Esmalte

4 ml

$56999

elimina  
los errores 
al esmaltar 

dejá secar el esmalte  
y pasá el corrector 

por los bordes

¡tus uñas quedarán 
como esmaltadas

por una profesional!

El esmaltado 
lucirá impecable

S Ú P E R

AHORRO
3
puntas
de 
repuesto

aplicar
sobre
los bordes

42%
D E  D E S C U E N T O

M Á S  D E

OFERTA
e s p e c i a l

$29999
c/u

OFERTA
e s p e c i a l

$44999

21359 
Protect 
Quitaesmalte Endurecedor 
con Queratina y Aceite 
de Almendras  

120 ml

$66999

$52999

esmalte, 120 
lunitas y folleto 
explicativo

sin acetona

nutre, humecta y protege

1

2 3 4

5

21328 
Protect 
Manicuría Francesa  

Kit completo para 
manicuría francesa.

100389 
Protect 
S.O.S. Nails 
Tratamiento Express 
de Rescate

100331 
Protect 
Fast Dry Top Coat 
para Uñas  

10 ml c/u

$42999 • seca el esmalte al tacto  
   en 60 segundos
• fija y protege el color 
• otorga brillo intenso 

refuerza las uñas 
evitando su quiebre y 
descamación y mejora 
su aspecto

403402
Lima Curva   

Sin elección de color. 
Largo aprox.: 18 cm.

$18999

$14999$34999

OFERTA
e s p e c i a l

$12999
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ES COMO VOS

NUEVO

Francisca luce 
el nuevo tono 

cremoso de Labial 
04 Nude Suave 

y el nuevo tono de 
Sombra Compacta
07 Verde Elegante.

Nansy luce 
el nuevo tono 
cremoso de Labial 
05 Rosa Deleite
y el nuevo tono de 
Sombra Compacta
09 Azul Mediterráneo.

LA DIVERSIÓN DE MAQUILLARTE
Los nuevos tonos y texturas te invitan a probar y descubrir cuáles son tus preferidos.

¡Viví tu momento de maquillarte como una experiencia alegre y creativa!

202599 YOU Neceser Mediano   

De material sintético. 
Con cierre zip. (Vacío). Color: Rosa.
Medidas aprox.: 19,5 x 15 cm.

$41999
$24999

CONOCÉ MÁS SOBRE LA L ÍNEA YOU EN EL CANAL VIOLETTA COSMÉTICOS EN

Trama con
corazones

LLEVALO SIEMPRE 
      CON VOS
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$22999

OFERTA
ESPECIAL

L ANZAMIENTO

$29999

OFERTA
ESPECIAL

L ANZAMIENTO

100901 
Love YOU Rainbow
Body Lotion

Su textura ligera, sin sensación 
grasa, humecta, perfuma y 
suaviza tu piel. ¡La vas a amar!
100 ml

$39999

100900 
Love YOU Rainbow Body Mist

Estrená su frescura y la riqueza 
de sus notas. Disfrutala. 
Te va a enamorar. 110 ml

$54999

Familia olfativa: 
FRUTOS ACUOSOS 
FRUTOS VERDES
Notas de Salida: 
Melón Dulce
Notas de Cuerpo: 
Pepino
Jazmín
Lirio de los Valles
Notas de Fondo: 
Musk 

ENAMORATE
DEJÁ QUE LOVE YOU 
PALPITE EN TU PIEL

¡ADORABLES. 
ALEGRES. 
DIVERTIDAS!

ES COMO VOS



129128 ES COMO VOS

NUEVOS

$12999

OFERTA
L ANZAMIENTO

100901 
YOU
Maquillaje Corrector 

4 tonos - 3,5 g

$22999

CONOCÉ MÁS SOBRE LA L ÍNEA YOU EN EL CANAL VIOLETTA COSMÉTICOS EN

100772 01 Light Beige

10
07

73
 02

 M
ed

iu
m
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ei

ge
 

 10
07

74
 03

 S
tro

bin
g

100775 04 C
ontouring Strobing y Contouring, dos técnicas 

sencillas que destacan visiblemente 
lo mejor de tu rostro:

Contouring / se basa en aprender a 
identificar qué facciones deben

 resaltarse y definirse. El objetivo es
potenciar la estructura del rostro.
Strobing / se basa en destacar 

puntos de luz creando dimensión
y esplendor en el rostro.

Light Beige y Medium Beige / 
cubren las ojeras de acuerdo al tono de piel.

MAQUILLAJE 
CORRECTOR

¡DESPEDITE
DE OJERAS E

IMPERFECCIONES!

C/U
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YOU
Esmalte para Uñas   

9 tonos - 5 ml

$39999

100727
06 Negro Chic  

100907 07 Gris Nórdico 

100908
08 R

osa R
adiante

10
09

09
 09

 V
er

de
 Z

en
 

100714 
05 Fucsia Pasión   

100713
04 Nude Fantasía   

100712
03 Violeta Osado  

100711
02 Rojo Sensación   

100710
01 Ciruela Intenso 

NUEVOS
TONOS

3

Descubrí los tonos de Esmaltes
You y divertite combinándolos.

¡Las posibilidades
son infinitas!

UÑAS
CON ACTITUD

$19999
c/u

CONOCÉ MÁS SOBRE 
LA LÍNEA YOU EN EL 
CANAL DE VIOLETTA 
COSMÉTICOS ENESMALTES / LA AVENTURA ESTÁ EN TUS MANOS

Ponemos en tus manos nuevos tonos de moda para que los combines como más te guste.
No te olvides de visitar los tutoriales de manicuría. La experiencia te va a encantar.

ES COMO VOS

Nansy luce los nuevos 
tonos de Esmalte
07 Gris Nórdico y 
09 Verde Zen, el nuevo 
tono cremoso de Labial 
02 Rosa Romántico, 
y el nuevo tono de 
Sombra Compacta
08 Morado Profundo.
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YOU Sombra Compacta   

9 tonos - 2 g

$32999

$22999

100737
05 Marrón Delicia

(satinada)   

100944
09 Azul

Mediterráneo 
(satinada)

100943
08 Morado Profundo 

(mate)  

100942
07 Verde Elegante

(satinada) 

100941
06 Dorado Cautivante

(satinada) 

100736
04 Gris Urbano

(satinada)   

100735
03 Rosa Silvestre

(mate)   

100733 
02 Nude Delicado

(mate)  

100732 
01 Blanco Fulgor

(semimate)  

Nuestros tonos de moda
ponen la fuerza en tus ojos.

¡Descubrí el poder de tu mirada!

OJOS
LOOKEADOS A TU MANERA 

c/u

NUEVOS TONOS4

10
09

22
06

 P
úr

pu
ra

 A
lo

ca
do

 

10
09

04
 03

 C
iru

el
a 

Sa
lva

je
 

10
09

02
 01

 R
oj

o 
D

es
lu

m
br

an
te

 

100
90
3

02 
Ro
sa

Ro
má

ntic
o 

10
09

06
 05

 R
os

a 
D

el
ei

te
 

10
09

05
04

 N
ud

e 
S

ua
ve

 

Vas a amar los nuevos 
tonos intensos y cremosos 
que destacarán tus labios 
y los convertirán en tu 
rasgo de seducción.

AHORA
NUEVOS 
LABIALES
CON TEXTURA
CREMOSA

YOU
Labial Cremoso   

6 tonos - 3,5 g

$29999 $19999

OFERTA
ESPECIAL

L ANZAMIENTO

C/U
$14999

c/u
LLEVÁ 2 (LABIALES O SOMBRAS  YOU / 
(IGUALES O DIFERENTES)
A SOLO
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YOU Glow Me 
Iluminador Cremoso

2 tonos - 15 ml

$69999

YOU Ultra Stay
Base de 
Maquillaje 
Resistente al 
Agua

3 tonos - 25 ml

$59999

para un aspecto súper 
natural aplicá una 
pequeña cantidad en:
 pómulos y mentón
 centro de la frente
 tabique y punta de la nariz
 lagrimales
 arco de Cupido y de cejas

aporta luz y centra la mirada en los puntos 
del rostro que querés destacar

$39999 $31999

cobertura total / 
no se corre / 
resistente al agua 
y a la transpiración / 
su fórmula es ideal 
para lucir un maquillaje 
siempre impecable

ES COMO VOS

100845
01 Beige 
Claro

100846
02 Beige

100864
03 Beige
Medio

100843
01 Satin 

Rose

100844
02 Satin Gold

ILUMINADOR

BASE

TU MAQUILLAJE

TE EXPRESA

 PERFECTO

TU
MIRADA

CONOCÉ 
MÁS SOBRE 
LA LÍNEA 
YOU EN EL 
CANAL DE 
VIOLETTA 
COSMÉTICOS 
EN

100620 YOU
Delineador Retráctil para Ojos

1 tono - 0,28 g

$59999

2 EN 1
USALO COMO DELINEADOR
Y COMO SOMBRA

wa
te
rp
ro
of

$35999

100629 
YOU Impact 
Máscara para Pestañas 
Lavable   

1 tono - 5 g

$72999

100640 
YOU Impact 
Máscara para Pestañas 
Waterproof   

1 tono - 5 g

$42999
c/u

A 
PR
UE
BA
 D
E A

GU
A

01
 N

eg
ro

01
 N

eg
ro

01
 P

ow
er

 B
la

ck

PESTAÑAS  
LARGAS Y 
DEFINIDAS
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$26999 $23999

32110 
Pepitas de Uva 

Crema Humecto Nutritiva 
para Rostro

84 g

$49999

100851 
Palta 

Crema Ultrahumectante 
Regeneradora para Rostro

84 g

$49999

33116 
Pepitas de Uva 

Crema Humecto Nutritiva 
para Manos

110 g

$39999

100897 
Palta 

Crema Ultrahumectante 
Regeneradora para Manos

110 g

$39999

efecto reparador y 
descongestivo / acción 
humectante, nutritiva y 
suavizante / ideal para pieles 
sensibles / protege contra 
las agresiones climáticas 
y químicas

gran poder hidratante y regenerador /
sus propiedades antioxidantes ayudan a prevenir 
arrugas / actúa como un bálsamo dejando
la piel suave, tersa y luminosa

c/u c/u

TUS PRODUCTOS

al mejor precio
amigos
Dale a tu piel el
cuidado que merece!

!

Pepitas 
de Uva

Palta

2 0  D E  J U L I O 
D Í A  D E L  A M I G O
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TUS PRODUCTOS

al mejor precio
amigos42

11
4 42
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9342
22

4

10
02

89

10
08

62

$39999
c/u

Deo Colonia Femenina 
Sex for Women / Gala / Capriccio /  

Génesis / Paraíso / Je T’ Aime Mon Amour    

120 ml

$65999

Deo Colonia Masculina 
Sex for Men / Red Hell / Missing / On Fire /

Homme Sport / Sex for Men Intense / Homme Sport Extreme

120 ml

$65999

Ellas Ellos

2 0  D E  J U L I O 
D Í A  D E L  A M I G O
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TUS PRODUCTOS

al mejor precio
amigos

$34999 $37999

100050 
Milk 
Crema para Rostro
con Aceite de Almendras 
y Vitamina E

80 g

$54999

31131 
Milk 
Crema Corporal 
con Aceite de Almendras 
y Vitamina E

220 ml

$59999

antioxidante / previene el envejecimiento prematuro

Vitamina E:

nutre y suaviza

PARA LA PIEL 
extraseca

Milk

Aceite de Almendras:

nutrición e hidratación intensas 

textura liviana y rápida absorción

2 0  D E  J U L I O 
D Í A  D E L  A M I G O
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TUS PRODUCTOS

al mejor precio
amigos

$54999
Silk Kiss Long Lasting 
12 h Labial Líquido y Fijador

8 tonos - Labial: 3 g / Fijador: 3 g

$99999

Siempre en tu

incluso con el barbijo!!
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a prueba de agua
a prueba de besos
no se agrieta
intransferible / nunca se corre c/u

2 0  D E  J U L I O 
D Í A  D E L  A M I G O
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TUS PRODUCTOS

al mejor precio
amigos

$59999
Violetta
Crema para Manos 
Perfumada

A elección. 30 g

$99999

textura sedosa 
súper hidratantes
enriquecidas con exquisitas fragancias
en originales potes coleccionables c/u

Manos suaves y perfumadas
Nina 100192 Obi 100191 Penny 100190 Floppy 100558

2 0  D E  J U L I O 
D Í A  D E L  A M I G O

Floppy

Penny

Obi

Nina



146

2 0  D E  J U L I O  /  D Í A  D E L  A M I G O

FLORAL -  FRUTAL

SALIDA: MARACUYÁ, FRAMBUESA, HOJAS DE VIOLETA

CORAZÓN: FLOR DE PASIONARIA, FLOR DE AZAHAR

DEL NARANJO, JAZMÍN

FONDO: ALMIZCLE, CEDRO, BENJUÍ

FRUITY - FLORAL TROPICAL FRUIT

SALIDA: SANDÍA, NARANJA, MORAS AZULES

CORAZÓN: PIÑA, FLOR DE TIARÉ, JAZMÍN, NARDOS  

FONDO: SÁNDALO, ALMIZCLE, AMBROXAN 

147

Aunque siempre celebramos la amistad,
el Día del Amigo invita a algo especial y 
cuando llega el encuentro tiene otra magia. 
Para festejarlo te proponemos estas nuevas 
fragancias perfectas para regalar a
tus amigas, ¡todas divinas, todas diferentes,
todas únicas! 
¡Vos también regalátelas!
Encontrate con ellas.

LANZAMIENTOS

$59999

OFERTA
L ANZAMIENTO

C/U

LAS VAS A AMAR

100961
Fall in Love
Eau de Toilette 
55 ml

100960
Pink Angel
Eau de Toilette 
55 ml

$109999

100962
Sweet Sunset 
Eau de Toilette 
55 ml

FLORAL - FRUTAL

SALIDA: MANZANA, PERA, MELÓN

CORAZÓN: FRAMBUESA, JAZMÍN,

ROSA, VIOLETA

FONDO: ALMIZCLE



$9999

Delineador 
para Labios 
18 cm
5 tonos - 1,2 g

Delineador 
para Ojos 
18 cm
8 tonos - 1,2 g

$29999

con
sacapuntas

DELINEADORES

XL
18 CM

Mega
Oferta

c/u

66%
de DESCUENTO

23900 01 Negro

23902 03 Azul Perla

23903 04 Plata

 100744 08 Blanco

 23901 02 M
arrón

 23904 05 Negro

CON GLITTER

23909 06 Verde

23910 07 Celeste

 23905 01 Rosa

23906 02 Cereza

23908 04 Bordó

100745 05 Nude Caramel

23907 03 Cobre

HOLA VIOLETTA  0810 999 5300 ATENCIÓN AL CLIENTE

Lunes a Viernes de 8:30 a 17 h. Desde cualquier punto del país al precio de una llamada local.
atencionalcliente@violettacosmeticos.com.ar
www.violettacosmeticos.com


